

Состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



15 января состоялось первое в 2021 году заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района.

На заседании комиссии были рассмотрены вопросы о состоянии преступности среди несовершеннолетних; оказании социальных услуг несовершеннолетним и семьям, находящимся в социально опасном положении; подведены итоги занятости несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении, и проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, а также итоги рейдовых мероприятий по семьям, находящимся в социально опасном положении, в новогодние каникулы.

В отношении несовершеннолетних, их родителей (законных представителей), иных лиц рассмотрены 3 материала, по всем вынесены решения.